
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 12 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) äÁÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÐÁÒÁÌÌÅÐÉÐÅÄ ABCDA′B′C ′D′ Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ AB = 7, BC = 2, BB′ = 5.
Á) îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ C ÄÏ ÃÅÎÔÒÁ ÇÒÁÎÉ ABB′A′.
Â) îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ DB′ É Bó ′.
×) îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÐÏÓËÏÓÔÑÍÉ BDA′ É BB′C.

2) äÁÎÁ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÁÑ ÐÉÒÁÍÉÄÁ SABCD, × ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ ËÏÔÏÒÏÊ ÌÅÖÉÔ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ABCD ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ
AB = 6 É BC = 8. ÷ÙÓÏÔÁ ÐÉÒÁÍÉÄÙ SH = 12, ÐÒÉÞ£Í H | ÃÅÎÔÒ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ.

Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÂÏËÏ×ÙÅ Ò£ÂÒÁ ÐÉÒÁÍÉÄÙ ÒÁ×ÎÙ É ÎÁÊÄÉÔÅ, ÞÅÍÕ.
Â) ðÏÄ ËÁËÉÍÉ ÕÇÌÁÍÉ Ë ÏÓÎÏ×ÁÎÉÀ ÎÁËÌÏÎÅÎÙ ÂÏËÏ×ÙÅ ÇÒÁÎÉ?
×) îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÓÅÒÅÄÉÎÁÍÉ Ò£ÂÅÒ SA É BC.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 12 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÓÏÔÁ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÉÒÁÍÉÄÙ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ Å£ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ. ëÁËÏ× ÕÇÏÌ ÎÁËÌÏÎÁ ÂÏËÏ×ÏÊ ÇÒÁÎÉ Ë
ÏÓÎÏ×ÁÎÉÀ.

2) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) á ÂÏËÏ×ÏÇÏ ÒÅÂÒÁ Ë ÏÓÎÏ×ÁÎÉÀ?
3) äÁÎ ËÕÂ ABCDA′B′C ′D. ðÏÄ ËÁËÉÍ ÕÇÌÏÍ BC ′ ÎÁËÌÏÎÅÎÁ Ë ÐÌÏÓËÏÓÔÉ (BA′D′)?
4)(ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) á Ë ÐÌÏÓËÏÓÔÉ (BA′D)?
5) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÇÒÁÎÅÊ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄÁ ÒÁ×ÎÙ 5, 6 É 7. á ÞÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÓÁÍÏÇÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅ-

ÐÉÐÅÄÁ?
6) îÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ � ÎÁÒÉÓÏ×ÁÎ ÐÒÑÍÏÊ ÕÇÏÌ Ó ×ÅÒÛÉÎÏÊ A. ðÒÑÍÁÑ ÐÒÏÔÙËÁÅÔ � × ÔÏÞËÅ A, ÏÂÒÁÚÕÑ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ

ÐÒÑÍÏÇÏ ÕÇÌÁ ÕÇÌÙ 45◦ É 60◦. á ËÁËÏÊ ÕÇÏÌ ÜÔÁ ÐÒÑÍÁÑ ÏÂÒÁÚÕÅÔ Ó ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ �?


